Виховна година” Правила дорожнього руху: вивчай, знай, виконуй!”
Для учнів 5-6 класів
Мета: формувати уявлення про пішоходів і їх обов’язки, оглядовість. 
Ознайомити учнів зі знаками “Рух пішоходів заборонено”, “Слизька 

дорога”. Ознайомити учнів з правилами переходу дороги за несприятливих 

умов. Виховувати спостережливість, уважність, дисциплінованість, 

відповідальність за збереження власного життя. 

Обладнання: таблиці “Перехрестя”. Дорога з обмеженою оглядовістю”, 

роздаткові картки “Дорожні знаки”, малюнки “Дорога за несприятливих 

умов”. 

Хід заняття 

І. Організаційний момент. 

Сьогодні до нас на заняття прийшли вчителі школи. Напишіть своє ім’я на силуеті. Таким чином познайомимося. 

ІІ. Робота над таблицями “Перехрестя” “Рух з обмеженою оглядовістю”. 

Інструктаж вчителя. Розгляньте таблиці, знайдіть безпечне місце на них. 

Підійдіть. Прикріпіть силует. 

Практичні дії учнів. 

Підсумок роботи. 

Чи сподобалась вам таблиця? 

Якою стала наша таблиця? 

За яких умов ми успішні?                      1
Де небезпечні місця на таблиці? 

ІІІ. Робота над новим матеріалом. 

Оголошення теми заняття “Правила дорожнього руху: вивчай, знай, виконуй!”. 

Знайомство з планом. 

План заняття 

Правила дорожнього руху. 

Німі помічники. 

Несприятливі умови на дорозі. 

Сюрприз. 

Актуалізація опорних знань. 

Які знаєте правила дорожнього руху? 

(Відповіді учнів вчитель записує на дошці навколо світлофора). 

Для чого знати ці правила? 

Робота над вивченням дорожніх знаків. 

а) Розповідь вчителя. 

- Чи знаєте ви, що місто розмовляє з транспортом і пішоходами? Ця 

розмова дуже цікава, адже вона незвичайна. Всі мовчать, але розуміють 

один одного. Розуміють тому, що бачать. І водії транспорту, і пішоходи 

бачать мову вулиці. 

Ця мова виражена за допомогою... (знаків). Та ось у місто одного разу 
                                                               2

пробрався злий чаклун. Він забрав знаки, а деякі попереставляв. 
Неймовірна плутанина і страшна небезпека виникла у місті. 

б) Інструктаж вчителя. 

Роздивіться знаки і назви до них. 

З’єднайте відповідні. 

в) Практична робота дітей у парах. 

г) Презентація роботи. Перевірка правильності виконання роботи. 

ІV. Відпочинок. 

Гра “Автомобілі” 

Висновок: що найважливіше у цій грі? 

V. Робота над формуванням правил переходу дороги за несприятливих умов. 

Поділ учнів на 4 групи (за кольором карток). 

Колективне визначення несприятливих умов (туман, дощ, снігопад, 

ожеледиця, темрява). 

Інструктаж груп. 

Розгляньте картинку. Складіть, запишіть правила переходу дороги за 

несприятливих умов. 

Чи зрозуміле вам завдання? 

Повторення правил роботи у групі. 

Презентація виконаної роботи групами. 
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VІ. Сюрприз. Інсценізація пісні “Дорожні знаки”. Розв’язування кросворда 

“Безпека”. 
VІІ. 1. Підсумок заняття. 

Закінчіть речення “Я навчився..” (дізнався, запам’ятав, зрозумів, 

повторив; зацікавився). 

Ваше домашнє завдання – розказати молодшим братикам, сестричкам, 

знайомим про вивчене сьогодні на занятті. 
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